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18ª Sesión Ordinaria 16/07/2013 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. José Marotti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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en pleno 

5. Proyectos presentados por concejales  
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione, 

(FPCyS-PS) informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

Martes 02: luego de la Sesión, estuvo en el Concejo la 

secretaria de Desarrollo Humano y Familia para tratar 

algunos temas referidos al Jardín Municipal. Los 

concejales Ghione y Bertoglio participaron de la 

conferencia “El contexto Económico Mundial y de 

Nuestro País”, en la que disertó Miguel Kiguel, invitado 

por Casa Cooperativa. El concejal Marotti participó de la 

reunión del Consejo Consultivo de Seguridad.  

Miércoles 03: el Concejo se reunió con Carlos Chiarulli, 

director provincial de Zona Norte de la Secretaría de 

Medio Ambiente de la Provincia de Santa Fe, por lo 

proyectos que están pendientes de tratamiento que 

hacen referencia al tema de agroquímicos. El concejal 

Lamberti participó de una reunión del Instituto Municipal 

de la Vivienda. Luego, algunos concejales participaron 

de la presentación de Expo Sunchales.  

 

Jueves 04: la concejala Ghione participó del Encuentro 

de Cooperativas Escolares. Luego, trabajo en Comisión.  

 

Viernes 05: la concejala Ghione participó de la 

exposición del secretario de Asociativismo de la 

Provincia de Santa Fe, sobre la situación de las 

Cooperativas en nuestra provincia.  

 

Sábado 06: en el marco del Día Internacional del 

Cooperativismo, concejales participaron del acto 

protocolar en Plazoleta de la Cooperación. Luego, del 

depósito de ofrendas florales en la Escuela Mitri y del 

acto central en la Escuela Técnica, donde el Concejo hizo 

entrega de la distinción “Juan Bautista Vicente Mitri” a 

alumnos destacados en cooperativismo de cada 

institución educativa.  

 

Domingo 07: la concejala Ghione participó del acto 

central y almuerzo por el 40º Aniversario de SanCor 

Salud.  

 

Lunes 08: el Concejo se reunió con la responsable de 

Desarrollo Urbano, la arquitecta Celina Paira, para 

conversar sobre el proyecto de Ordenanza que modifica 

la Ordenanza de uso de suelo. 

  

SUNCHALES CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  2 

 

18ª Sesión Ordinaria 16/07/2013 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONC EJO MUN IC IPA L D E LA C IU DA D DE SU NCHA LES  

Martes 09: algunos concejales participaron del acto por 

el Día de la Independencia.  

 

Jueves 11: el Concejo se reunió con profesionales de la 

Red de Abogadxs de Pueblos Fumigados. Luego, 

trabajos en Comisión sobre proyectos de Ordenanza 

referidos a agroquímicos.  

 

En el día de ayer se continuó trabajando en los 

proyectos pendientes de aprobación sobre 

agroquímicos. 

 

Hoy, antes de la Sesión, los concejales participaron de 

una reunión en el marco de la Comisión creada por la 

Ordenanza 2075/2011.  
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Correspondencia recibida 
 Docentes y alumnos de 6º Grado de la 

Comunidad Educativa de la Escuela Nº 1212 "Pioneros 

de Rochdale", quienes remiten un Proyecto Institucional, 

denominado "Ludoteca Interactiva". MOCIONA 

CONCEJALA GHIONE PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 De la directora del ISPI "San José", Sra. Graciela 

Daga de Cipolatti, quien se dirige a los miembros del 

Concejo Municipal, adjuntando la presentación en la 

que un grupo de docentes de dicho Instituto expresa su 

postura y opinión acerca de la regulación del uso de 

agrotóxicos en nuestra ciudad. MOCIONA CONCEJAL 

LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del S.A.M.Co. Sunchales, Hospital "Dr. Almicar 

Gorosito", adjuntando planillas de Guardias Médicas, 

correspondientes al mes de junio de 2013. 

 

 De A.L.P.I. Sunchales, invitando a la disertación 

del Dr. Abel Albino, especialista en desnutrición infantil, 

sobre el tema "Desnutrición, el mal oculto", a llevarse a 

cabo en la Sala "Amigos del Arte", el día miércoles 24 de 

julio de 2013, a la hora 19:00. El valor de la entrada 

consiste en leche fluida o en polvo, que será destinada 

a entidades locales.-  

 

 De la secretaria de la Comisión Municipal de 

Promoción para la Cultura, invitando a la reunión 

Ordinaria que se realizará el día martes 16 de julio, a la 

hora 20:00, en el Palacio Municipal, para tratar el 

temario que se adjunta.-  

 

 De la Dra. María Elena Cisneros, abogada 
residente en nuestra ciudad, quien se dirige a los ediles 

solicitando que, a la brevedad, designen a las calles 

ubicadas en el Loteo Alassia, sito al sur del tanque de 

agua potable (Barrio Moreno), considerando que 

antiguamente esas calles se denominaban Liniers, 

Pueyrredón y Saavedra. Manifiesta que su petición 

obedece a que pronto irá a vivir, en forma definitiva, a 

dicho barrio. Los referidos lotes se encuentran ubicados 

entre calle Marcelo T. de Alvear y Av. Figueroa Alcorta. 

Además, prestadores de varios servicios, entre otros, 

Correo Argentino, no podrán cumplir con los mismos 

por falta de nombres en las calles, causándole un 

enorme perjuicio a su ejercicio profesional. Asimismo, 

otro pedido relevante para la gente que está viviendo en 

dicho loteo es que se coloquen luminarias sobre Av. 

Figueroa Alcorta, que está totalmente a oscuras, por 

donde transitan mujeres y niños que vuelven al 

mencionado barrio por las noches, luego de cumplir 

distintas actividades. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos Remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
 

Decretos: 

 Nº 2278/2013: Declara de Interés Municipal las 

actividades realizadas por Casa Cooperativa de 

Provisión Sunchales Limitada en el marco de la Semana 
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del Cooperativismo, desde el día lunes 1 hasta el 

sábado 6 de julio inclusive, día en el cual se llevaron a 

cabo los actos centrales para celebrar el Día Nacional 

del Cooperativismo y el Día Internacional de las 

Cooperativas.- 

 

 Nº 2279/2013: Declara de Interés Municipal la 

Clínica “Música Latinoamericana – Guitarra y Amigos”, a 

cargo del reconocido concertista Víctor Pellegrini, 

llevada a cabo el viernes 5 de julio a la hora 17:00 en 

instalaciones del Liceo Municipal. El evento fue 

organizado por la Municipalidad de Sunchales y 

auspiciado por la Asociación Mutual Sancor Salud, en el 

marco de su 40º Aniversario.- 

 

P. de Ordenanza: 

 Crea a los fines del pago de la obra 

“Repavimentación calles Entorno centro con mezcla 

asfáltica en caliente”, un sistema de contribución por 

mejoras por un monto total de $ 343.699 a distribuir 

entre los inmuebles beneficiados. FUNDAMENTA 

CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.  

 

 Desafecta de la donación según Ordenanza Nº 

1126/96, el lote 28 de la Manzana 52A y los lotes 

21,22 y 23 de la Manzana 53B. Dispone que los mismos 

sean incorporados al patrimonio de la municipalidad de 

Sunchales para su posterior uso y/o nueva afectación.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.  

 

 Llama a Licitación Pública a partir del 

22/07/2013 para la adquisición de un equipo camión 

desobstructor succionador –Mantenimiento sistema de 

desagües cloacales. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.  

 

 Autoriza a la empresa AR-SAT a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.  

 

 Crea y declara de utilidad pública el Plan de 

Pavimentación que contempla la ejecución inicial de 106 

cuadras y de cuadras adicionales que por pedido de 

vecinos se agreguen al Plan, en el futuro. Haciendo 

mención al Art. 44º) del Reglamento Interno que dice: 

“Los proyectos que presente el Intendente Municipal, 

podrán ser fundamentados por un funcionario del 

D.E.M. o un Concejal. Luego se podrá solicitar su pase a  

Comisión”, pasa a fundamentar el Coordinador de  

Obras Públicas, Carlos Walker. A continuación, el 

concejal Marotti mociona su pase a Comisión. 

APROBADO. 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
De Resolución:  

 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 (ciento ochenta) días 

corridos, el Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M.:  

-Adhesión de la Municipalidad de Sunchales, a la Ley 

provincial Nº 11.273 y a su Decreto Reglamentario Nº 

552/97 -legislación sobre productos fitosanitarios. 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por Concejales 
De Minuta de Comunicación: 

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que 

disponga el análisis, compromiso y tareas necesarias, a 

fin de evaluar, corregir, y de resultar posible, 

implementar, el Anexo I de la presente, de la Sra. María 

Cecilia Cerutti, referido al Proyecto de dinamización 

patrimonial para Sunchales.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

De Declaración: 

 Declara de Interés Municipal y Ciudadano el 
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proyecto de ley para la creación de una sociedad 

anónima con participación estatal mayoritaria que se 

denominará "Santa Fe Gas y Energías 

Renovables" (SAFEGyER), enviado por el gobierno 

provincial a la legislatura.– FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 

REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

SIN MODIFICACIONES. 

 

De Minuta de Comunicación:  

 Solicita información con relación a gestiones 

llevadas a cabo por el gobierno local en la región, con 

ENARSA y Litoral Gas, para la ampliación de la 

capacidad del gasoducto de modo que permita la 

extensión de las redes locales.- FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES. 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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